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BMW i câştigă încă o dată International Engine of the Year 
Award 
În cea mai importantă competiţie de motoare din lume , 
sistemul de propulsie hybrid plug-in de la BMW i8 a fost 
liderul clasei sale pentru al treilea an consecutiv 
 
Bucureşti/München/Stuttgart. Pentru al treilea an consecutiv, sistemul de 

propulsie ce echipează BMW i8 (consum mediu mixt: 2,1 l/100 km*; emisii CO2 

combinate: 49,0 g/km*) a triumfat la categoria lui - motoare cu capacitatea între 1,4 şi 

1,8 litri - în cadrul International Engine of the Year Awards. Acest premiu oferă o nouă 

dovadă a potenţialului de performanţă de care dispune pachetul de tehnologii 

Efficient Dynamics, care, cu începere din 2007, a permis o îmbunătăţire continuă a 

plăcerii condusului şi, în acelaşi timp, o reduce a consumului şi a emisiilor. 

 

Trenul de rulare hybrid plug-in ce propulsează BMW i8 combină performanţele unui 

automobil sport cu economia de combustibil a unui model mult mai mic. Motorul 

electric cu trei cilindri de la BMW i8 dezvoltă 170 kW/231 CP şi propulsează roţile 

spate, în timp ce motorul electric de 96 kW/131 CP este alimentat de o baterie litiu-

ion, care poate fi încărcată de la o sursă domestică de energie electrică şi îşi transferă 

puterea spre puntea faţă. Acest sistem hybrid plug-in special, dezvoltat şi produs de 

BMW Group, permite o autonomie electrică de până la 37 de kilometri în ciclul de 

testare EU şi o viteză maximă de 120 km/h, însoţite de o experienţă a condusului cu 

tracţiune integrală ce este caracterizată de acceleraţia puternică şi distribuţia 

dinamică a puterii la abordarea virajelor. 

 

Dintre cele două surse, cea cu putere mai mare acţionează puntea spate şi utilizează 

un boost electric din partea sistemului hybrid pentru a oferi plăcerea condusului 

specifică BMW - în acelaşi timp, oferă niveluri revoluţionare de eficienţă. Sprintul de 

la 0 la 100 km/h se realizează în 4,4 secunde, astfel că se înregistrează un consum 

mediu mixt - calculat în ciclul de testare EU pentru automobil hybrid plug-in - de 2,1 

l/100 km şi 11,9 kWh de energie electrică. Aceasta echivalează cu emisii CO2 de 49 

g/km. 
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Competiţia International Engine of the Year a fost lansată în 1999 şi, de atunci, 68 de 

victorii de clasă şi la general au revenit unor motoare dezvoltate pentru modele 

BMW. În fiecare an, un juriul de specialitate - compus acum din 58 de jurnalişti auto 

din 31 de ţări - selectează cele mai bune exemplare din numeroase categorii. 

Câştigătorii îşi primesc premiile miercuri, 21 iunie 2017, în cadrul Engine Expo de la 

Stuttgart. 

 

* Consumul de combustibil şi emisiile CO2 sunt calculate pe baza ciclului de testare 

EU. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de 

companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde 

de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, 

BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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